



第三十六次交锋,擦肩而过,留下的只有你我。 新华社发

十二年谱三十六首乐章,羽球知音还能唱几回 如果没有李,独木不成林

本报讯 2:1战胜林丹,李宗伟如愿闯进2016年亚锦赛男子单打决赛。他不仅有可能会时隔十年后再度问鼎亚锦赛冠军,而且史上第一次连续两次战胜林丹。尽管是这么“别具意义”,拿下胜利的李宗伟还是一贯地含蓄微笑,像翩翩君子让人着迷。这就是林李大战,羽坛最吸引眼球的对决,胜负之外,只要这两人隔网相对,就能让多数球迷莫名激动。

两人在2004年2月的汤姆斯杯预选赛上迎来了第一次交手。那一年,林丹21岁,李宗伟22岁。两个年轻人隔网相对,林丹黄衣加身,李宗伟则是低调的白色短袖。当电视直播画面切到他俩的场地时,可能谁也没有想到,这两个年轻人将成为羽毛球历史上最伟大的对手。而最终比分就像多年来林

李大战的比分一样,先输一局的人连扳两局取得胜利,当初的胜者是林丹。

然后,就是两人长达十二年的三十多场交锋。这其中当然不乏精彩:2008年北京奥运会决赛,林丹横扫李宗伟,首获奥运冠军;2011年伦敦世锦赛决赛,林丹先输一局上演逆转;2012年伦敦奥运会决赛,林丹再演逆转好戏,实现卫冕;2013年广州世锦赛决赛,决胜局20-17时,落后的李宗伟因伤退赛……虽然对于李宗伟来说,对阵林丹不乏胜绩,但在关键大赛中输球,或许总让他有种“既生瑜,何生亮”的感慨。林丹夺冠宣泄的另外一边总是他单薄的背影,谁曾想,这个身形瘦弱的男人,一次又一次撑起如此精彩的对决。林丹就曾表示过,职业生涯里能遇到李宗伟

非常幸运,两人不仅是对手,更是好朋友。

李宗伟曾说,“大家就是来看我和林丹比赛。”没错,只要他和林丹站在一起,比赛结果也只不过是一个注脚。十二年前,鲜衣怒马,挥洒青春;十二年后青衫瘦马,积淀岁月。2004年春天那两个年轻人,终于老了。他们送走了一拨又一拨人,把自己从新星熬成老将,由老将变为传奇。第三十六次相遇,结果不再重要,没有了剑拔弩张,更没有针锋相对,就像这么多年打到现在一样宠辱不惊,云淡风轻。拿起拍子隔网相对的一瞬间,或许就是一种长达十二年的敬意:感谢曾经在最美好的岁月里,留下过最好的你。林李谱写的是羽坛华章,即便再能奏响几回不得而知,但只要的是华章,总能传世流芳。(新体)

“校园足球”自有精彩 大足联赛东北赛区比赛济南开哨

本报讯 4月30日下午,2015-2016特步中国大学生校园足球联赛校园组东北赛区比赛,在齐鲁工业大学长清校区正式开幕。来自北京、天津、辽宁、吉林、黑龙江、河北、山东和河南的16支参赛球队,将分为四个小组进行为期8天的赛事,决出参加全国总决赛的4个名额。

联赛组委会在齐鲁工业大学长清校区体育场举行了盛大的开幕式,齐鲁工业大学副校长王西奎宣布揭幕战正式开启。经过九十分钟的激烈角逐,实力强劲的中国地质大学以3:0力克东北农业大学,取得开门红。

据悉,作为校园足球的标杆赛事,特步大足联赛来到第16个赛季。本赛季在赛制改革更进一步,参赛的组别在超级

组、校园组的基础上,新增加了高职组。而且校园组的大区赛从南北两个大区升级为东南赛区、西南赛区、东北赛区和西北赛区四个大区,让更多来自五湖四海的球队互相比赛和交流。在齐鲁工业大学进行的是东北赛区比赛,时间从4月30日至5月7日。4月30日-5月3日进行三轮小组赛,决出小组名次后,在5月4日进行8强淘汰赛,直至5月7日决出冠军。

按照规则,本次大区决赛的前四名将获得代表东北赛区参加7月9日在南京航空航天大学举办的全国总决赛。本次比赛在教育部分校足球办公室与中国大学生体育协会的指导下,得到山东省教育厅学校体育协会与承办校齐鲁工业大学的大力支持与配合。

围甲第三轮鲁军客场失利 西湖茶香浓,景芝酒意阑珊

本报讯(记者 许恺玲 实习生 万汶柳) 4月30日,2016“金立杯”中国围棋甲级联赛第三轮战罢。山东景芝酒业队迎来了一场恶战,客场对抗卫冕冠军苏泊尔杭州队,最终山东队1:3不敌对手。

景芝世界冠军江维杰曾在2009年借调到杭州队一年,并且以出战20场,胜14场的超高胜率帮助升班马杭州队登顶。7年后,原来杭州队的老朋友只剩郭闻潮一人。然而无巧不成书,本轮比赛,这对昔日战友在一台的对局中分坐在纹枰两端,黑白相对。老朋友相见,出手可一点也不马虎,双方在布局阶段就形成模样战,一番缠斗之后,小江执白占得优势。中盘白棋下得不太简明,局面顿时混乱。然而黑棋错过了一个攻击白棋的好机会,白棋大龙顺势做活。到下午3点多,黑棋



周睿羊(左)主将之战不敌韩国外援朴廷桓。

回天乏术,郭闻潮投子认输,江维杰为山东队先下一城。

占得先机的山东队却没能松了一口气,随着四台作战的景芝小将丁世雄不敌对方强手连笑,出战快棋的山东队范廷钰不敌李钦诚,全场焦点都集中在主将台上。杭州队头顶冠军光环,在前两轮的比赛中却只取得4分,成绩不算理想,本轮派出了韩国等级分第一

人朴廷桓坐镇主将。而景芝主将台上是连续两轮斩杀韩国外援的世界冠军周睿羊。二人此战十分胶着,朴廷桓执白在右边打拼,占得一席之地。进入中盘战斗,双方在上边打劫形成转换,小羊看准时机断掉白棋中腹10子。经过一番恶斗,至下午5点半,黑棋贴目困难,无需再战,小羊投子认负。至此,山东队遗憾告负。

“晚报杯”总决赛收枰 唐崇哲夺冠捧70万大奖

本报讯 700网晚报杯全国业余围棋公开赛总决赛29日在无锡收枰,在最后两轮比赛中,唐崇哲坚持到了最后,连胜两场,以小分的优势最终夺得了冠军,捧走了中国业余围棋史上最高的冠军奖金——70万元大奖。

本次比赛以来,业余高手之间的竞争激烈异常,最后一轮比赛前,冠军形势依然不明朗。为了保证比赛公平起见,组委会特意将最后一轮对阵在赛前半小时公布。在这轮比赛前,唐崇哲以小分领先,如果能获胜将夺得冠军,胡煜清和赵炎小分落后,只有在唐崇哲输棋的情况下才有机会争夺冠军,否则只有争第二的份儿了。唐崇哲在与李岱春比赛中,双

方一直争夺十分激烈,但中盘时小唐一着缓着吃亏,形势略为不利。不过,或许李岱春此时优势意识过浓,反倒下得保守,结果,优势逐步消失,最终唐崇哲笑到了最后,由于小分遥遥领先,唐崇哲将冠军和70万元奖金牢牢地抱在了怀中。

最终赵炎以11胜的成绩夺得亚军,拿到了20万元奖金。马天放战胜李子祺后名列第三,奖金10万元。胡煜清、白宝祥、苏广悦、李子祺和李岱春分列4-8名,各领奖金2万元。高级组的冠军被孙路野夺得,夺得15万元奖金,陈子豪和沈通名列高级组的第二、三位。700围棋网董事长吕会民在颁奖仪式上表示,这项大赛将一届一届办下去,奖金也必将逐步增加。